
1 
 

Vilics Péter 

Erasmus Beszámoló: 

Kemi-Tornio University of Applied Sciences  

(Kemi-Tornio, Finnország) 2010/2011 1. félév 

Kiutazás előtt: 

Kiutazás előtt mindenképpen érdemes EU-s egészség biztosítási kártyát csináltatni, 

ezt 3 évre állítják ki, nem kell érte fizetni, ingyenes ellátást biztosít az EU-n belül 

bárhol. Ha tervezed, hogy Oroszországba is kilátogatnál, akkor érdemes útlevelet 

csináltatni és vízumot kérni. Szerencsére a Kemi-s ügyintézők nagyon segítőkészek, 

minden lényeges információt megkaphatsz tőlük kiutazás előtt. Ha valamiért nem 

kaptál Student Card igénylő lapot mindenképpen írj nekik, mivel csak ezzel lehet 50%-

os kedvezménnyel utazni vonatokon és buszokon. 

Utazás: 

Több variáció is lehetséges, 

Budapestről Wizz Air indít nagyon olcsó 

(ha 3 hónappal előtte lefoglalod 

~10000Ft) fapados járatokat Turku-ba 

(Finnország déli része), onnan repülővel 

(Baltic Air), vagy vonattal (~12 óra, 38 

euró) lehet Kemibe jutni (ez a 

legolcsóbb). Második lehetőség, hogy 

Helsinkibe repülsz, majd onnan 

repülővel vagy vonattal (~10 óra, 30-35 

euró) Kemibe. Az érkezésed időpontját 

előre jelezd és kocsival kijönnek eléd. 

Szállás: 

Több választási lehetőség van, oda osztanak, be ahol éppen van hely, külön szobát 

kapsz, az iskolától gyalog 5-10 percre vannak a szálláshelyek. Általában 2-3 ember 

osztozik egy konyhán és egy fürdőszobán, elég sok külföldi tanul ott, így finn tudásra 

nem igazán lesz szükség. Szállástól nem messze található szauna és mosoda helység, 

szaunát heti 1-2 alkalommal ingyen lehet használni, természetesen a mosásért sem 
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kell fizetni. Konyhai felszerelések 

lesznek, takarító felszereléseket 

viszont nem mindenhol találsz, ilyenkor 

vagy kérj kölcsön szomszédtól, vagy 

second hand shop-ban vásárolhatsz, 

újonnan elég drága. Ha nem tetszene, 

a szállás át lehet költözni máshova, 

ilyenkor időben jelezd az illetékesnek 

(Jukka Ikäläinen). Szobák árai helytől 

függően 160 vagy 225 euró. Sajnos az 

árak nem tartalmazzák az internet 

költséget, vehetsz mobilnetet, ami nem olcsó, mi többen osztoztunk egy internet 

kapcsolaton (kábeles). 

Város: 

A csendes kis város Finnország északnyugati 

részén, tengerparton helyezkedik el, az 

egyetem másik telephelyétől Tornio-tól és a 

svéd határtól 25km-rre. Sok bevásárló 

központ, étterem, néhány szórakozóhely, 

bowling pálya és egy uszoda található a 

központ környékén. Parkokban és erdőkben 

nagy séták szervezése ajánlott, a táj 

egyszerűen gyönyörű, főként mikor 

beköszönt a tél, vastag hó borít mindent, a 

tenger és a tavak már novemberben befagynak. Buszjáratok gyakran indulnak a 

környező városokba és Svédországba, emellett két igen népszerű várost is könnyen 

elérhetünk vonattal, Oulu-t és Rovaniemi-t (itt lakik a télapó ).  

Programok, mindennapi élet: 

A város elég csendes, hétköznap nincs túl 

nagy élet, de szerencsére a diákszervezetek 

havonta 1-2 alkalommal szerveznek 

programokat. Erasmusosok ingyen kapnak 

10 alkalmas uszodabérletet, az uszodában 3 

medence van, ha nem egyedül mész biztos 

nem fogsz unatkozni. Kirándulásokat is 

szerveznek, szeptember elején az új külföldi 
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tanulóknak városnézés-ismerkedési est, októberben kirándulás az északi sarkkör fölé 

Levibe (ott már októberben is van hó ), novemberben Rovaniemi-be. Tavasszal 

Oroszországba és Svédországba is szoktak kirándulást szervezni. Ezekre a 

programokra érdemes elmenni, nagyon szórakoztatóak tudnak lenni. Idén a bulik 

nagy része Tornio-ban volt, mivel az egyetem fő épülete átépítés alatt volt és két 

részleg átköltözött Tornio-ba. Ha a felújítással készen lesznek. akkor valószínűleg újra 

Kemi-ben lesz nagyobb élet, de mivel kis városról van szó nem hasonlítható a 

budapesti bulikhoz. Januártól megtekinthető a SnowCastle, hóból és jégből felépített 

kastély, ami rengeteg turistát szokott vonzani. Rengeteg lehetőség van sportolásra, 

több focipálya, kosárpálya, korcsolyapálya, igénybe vehető az iskola konditerme is.  

Étkezés, Árak: 
 

Árak jóval magasabbak az itthoninál, kenyér 

kilója 2 eurótól kezdődik, sör 0.33as 1 

eurótól, de bárokban 3-5 euró. Virslijük nem 

túl jó, de aránylag olcsó, tej, tojás és jégkrém 

az, ami még az itthoni áraknál is olcsóbb. 

Vásárolni a Lidl-ben és a Prizma-ban 

érdemes, illetve az iskola ebédlőjében 2.3 

euróért teljes menüt kapunk, ami legtöbbször 

ehető is. Aki szereti a krumplit annak tetszeni 

fog a menü, mivel majdnem mindig az a 

köret, mindenki magának szedhet és bő választékú saláta is hozzá tartozik az árhoz. 

Oktatás: 

Egyáltalán nem nehéz, félévente 

körülbelül 10-12 tantárgyból lehet 

válogatni, én beágyazott rendszereket és 

mobil programozásos tantárgyakat 

választottam 24 kreditért. 

Gyakorlatorientált képzés folyik ott, ha 

kérdésed van, segítenek, egyáltalán nem 

kell megszakadni, ha bent vagy az 

órákon, otthon jóformán semmit nem 

kell csinálnod és mégis megfelelően 

tudsz teljesíteni. Finn, vietnámi és 

nigériai és nepáli tanulókkal voltam, de az egészségügyi részlegen találkoztam 
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szlovák, német, cseh, román, holland, portugál és francia tanulókkal. Finnek jól 

beszélnek angolul, de mivel alapjában véve zárkózottak neked kell kezdeményezned. 

Tantárgyakat év közben is felvehetsz, módosíthatsz, ezt nagyon rugalmasan kezelik, 

mindenben segítőkészek. 

Általános tudnivalók: 

Finnország nagyon hideg hely, mínusz 20-30 

december környékén, januárra még hidegebb! 

Nyáron jó idő van akár 30 fokig is felmehet a 

hőmérséklet. Mivel nagy ország, nekik párszáz 

kilométer semmi, van hogy két legközelebbi város 

között van ekkora távolság. Ha kiutazás előtt nem 

nyitsz eurós számlát, akkor ott megteheted (ajánlott), 

készpénz felvételért nem kell fizetni, kártyát 

majdnem mindenhol elfogadnak (MasterCard, Visa). 

Vegyél finn telefonkártyát, ha nincs kártya független 

telefonod, ott egész olcsón lehet venni. Mivel drága 

hely, havi 5-600 euró nagyon könnyen elmegy, főleg 

ha 2xx euró a szállásod. Nyáron csak pár óra sötétség 

van furcsa, hogy éjfélkor is világos van, ezzel szemben télen tapasztalhatod, hogy 

délben jön föl a nap, de 1 órakor már le is megy . 

Kemit főként annak ajánlom, aki szereti a szép tájakat és a csendes nyugodt 
környéket, én nagyon jól éreztem magam. 
 

Köszönöm Dudás Máriának és Szabó Zsoltnak, akik lehetőséget adtak, hogy részt 

vegyek az Erasmus programban. 

 

Vilics Péter 

peet1986@gmail.com 

+3670-2862426 

 

Hasznos honlapok: 
 

legitarsasagok: 

www.wizzair.hu 

www.finnair.com 

www.finncomm.fi 

www.malev.hu 

www.flysas.com 

www.norwegian.com 

 

vasut/busz: 

www.vr.fi 

www.matkahuolto.fi 

www.sj.se 

iskola: 

www.tokem.fi 
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Kis Csapat 


